



## **В Краснодаре бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю по материалам, поступившим из краевого управления ФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Центральному округу города Краснодара УФССП России по краю, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в связи с имевшимися гражданско-правовыми спорами на имущество должника (18 транспортных средств) в рамках обеспечительных мер был наложен арест. В ноябре 2014 года мужчина, состоя на должности судебного пристава-исполнителя, подписал постановления об отмене запрета на регистрационные действия автомобилей, хотя не имел на это право, так как исполнительные производства находились на рассмотрении у другого судебного пристава-исполнителя. В результате организация смогла реализовать транспортные средства. В этой связи была утрачена возможность обращения взыскания и нарушены права и законные интересы взыскателей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1023100>